

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

23 ИЮН 1949

Свердловск

Газета №

В драматическом театре

Свердловский драматический театр заканчивает в этом году сезон в начале августа.

До этого времени театр будет работать на стационаре и проводить отдельные выездные спектакли. За 1949 год театр выпустил уже шесть спектаклей: «Заговор обреченных» Н. Бирта, «Московский характер» А. Софронова, «Счастье» П. Павленко и С. Радзинского, «На той стороне» А. Барянова, пушкинский спектакль и «День чудесных обманов» Шеридана.

Театр репетирует сейчас пьесу К. Симонова «Чужая тень».

В ближайшее время начинаются репетиции пьесы начинающего свердловского писателя А. Салынского, посвященной уральцам наших дней. Пьеса написана автором в содружестве с театром. Кроме того, до отпуска театр будет работать над инсценировкой романа И. С. Тургенева «Дворянское гнездо» и над пьесой В. Пановой «Девочки».